

image not found or type unknown



М.М.Сперанский один из членов Государственного совета, великий реформатор, вошедший в историю, как основатель российской юридической науки.

М.М.Сперанский отмечал, что задачей любого государства является гарантия безопасности личности, собственности и чести каждого гражданина. Не это ли и является одной из главных задач государства и по сей день?

Служба в Негласном комитете подготовила Михаила Михайловича к работе по введению государственно-правовых и общественных преобразований. Сперанский изложил свое видение судебной системы в специальном документе. "Знания об устройстве правительственных и судебных учреждений в России" отражала поэтапное ограничение самодержавия, переход России к Конституционной монархии, усиление роли среднего класса.

В политических новациях реформаторская деятельность М.М.Сперанского сходилась к нескольким пунктам, дающим стране возможность стать правовым государством. Замыслы первоначального проекта неоднократно осуждались и подвергались корректировке.

Ключевые концепции включали в себя следующие аспекты:

Во-первых, управлять Российской Империей должны три ветви: законодательная, исполнительная и судебная власти

Во-вторых, начало нового органа власти. Он должен был иметь название Совещательного совета.

В-третьих, разделение жителей на сословия - дворянство, средний класс и рабочий класс.

По-всему выше сказанному, можно сказать, что М.М.Сперанский после себя оставил большой труд и наследие в сфере юриспруденции, и он по праву является ЗВЕЗДОЙ Отечественной юриспруденции.